

方力申說到7位數的養馬費，就大感頭痛。



香港文匯報訊(記者阿祖)電影《無聲》前晚舉行首映禮，除了主角之一的太保出席外，亦獲方力申、徐濠縈、林熹瞳、歐錫淳、楊柳青等撐場，其中蔡宛珊更首次拖紋身師男友捧場。方力申近日升呢做馬主，本應是開心雀躍一事，但無奈遇上疫情無工開，加上泳校生意多少受到影響，難怪說到7位數的養馬費，就令他大感頭痛。

蔡宛珊拖紋身師男友捧場。



林熹瞳盼造人成功。

沒工開又要花百萬養馬

方力申呻窮：講起就傷心



雖然荷包「大出血」，但近日又有「新歡」令方力申心郁郁。

方力申之前為其個人環島冰紀錄片舉行過三場首映，但他嫌未夠噱頭會再辦一場義工場。他指該紀錄片獲邀「第5屆澳門國際電影節」參展，現正公開售票於12月上映，小方希望紀錄片將來可以在校園分享會。

最近小方亦成為馬主，其愛駒還在昨日首度出賽，他笑言心情並不緊張，而他亦因工作未能親往觀賽。提到養馬要花費不少，小方說：「都是跟弟弟和一些朋友湊熱鬧夾份，但都要7位數字，唉，講起就傷心，在疫期間自己又沒工開，還要花錢！」記者笑他隨便賣一件珍藏古董都可以抵消這筆錢？他苦笑說：「市道不好，就賣什麼都賣不出去啦！」

小方之前開設了游泳學校，鑒於近日不少學生患上呼吸道感染，泳校亦有不少學生請病假，經過開會決定彈性處理讓學生補堂，他無奈苦笑幸好自己不用做接線生：「客戶服務是一門高深學問，有同事收到學生家長來電，開出要求會講句『你老闆方力

申喇喎！唔係咁都唔得呀嘛？』所以公眾人物做生意，也不一定有着數！」

林熹瞳慶幸疫下順利擺酒

新婚的林熹瞳前晚到九展出席電影首映禮，她坦言早已看到新聞，得悉九展有一名員工確診新冠肺炎，所以出發前已做足防疫措施，預先在另一商場去定廁所，出入戲院也會先洗手。對於估計將有第四波疫情爆發，林熹瞳慶幸自己能順利舉行婚禮，因最近新聞報道有位確診者去過一個200人的飲宴，萬幸自己辦婚宴的那段時間確診人數都偏低。林熹瞳表示與老公都想要小孩，故婚後都是不設防，現留家避疫更有助勞力造人：「我會計住排卵期，我們會儲定彈藥，留前鬥後！」她又笑指前晚都穿孕婦裝，希望從外到內，增加懷孕機會，但卻被朋友取笑她是妄想症！

移居台灣的太保透露跟太太回港約

3、4個月，這段期間他亦拍了3齣電影，產量多可能大家覺得他夠「新鮮」，不過疫情當前，他希望可以盡快過去，讓大家繼續欣賞不同的好戲。《無聲》一片道出台灣存在的霸凌等社會問題，獲8項金馬獎提名，太保也大讚新導演取材大膽，至於將舉行的金馬獎亦有邀請他擔任頒獎嘉賓，他無奈表示因在港工作未能答允出席。



窪寺昭生前在多部動漫真人版電視劇、電影、舞台劇中演出。網上圖片

曾演多部日本動漫真人版 窪寺昭疑輕生 終年43歲

香港文匯報訊(記者阿祖)據日本放送協會(NHK)報道，日本男演員窪寺昭前天逝世，享年43歲。

NHK提到從現場狀況看，窪寺的死因疑似自殺。他前天中午過後在東京都中野區的家裏被發現時，已無反應，被送往醫院後很快就宣告不治。

窪寺出身東京，以模特兒身份出道，後在許多動漫真人版電視劇、電影、舞台劇中演出，包括有《BOSS 2》、《貓侍》、《相棒》、《最後的灰姑娘》、《幪面超人劍》、《美少女戰士》、《機動戰士鋼彈00：因破壞而再生》及《機動戰士鋼彈00：破壞後覺醒》等，他也曾參與演出音樂劇《薄櫻鬼-新選組奇譚-》。

此外，香港男演員曾偉權因肺癌去世，終年58歲。曾偉權曾出演《射雕英雄傳》、《雲海玉弓緣》、《大唐雙龍傳》、《白髮魔女傳》、《尋秦記》、《封神榜》、《護花危情》、《法證先鋒》等熱門劇集，今年播出的《使徒行者3》扮演任尚宇，是他最後一部作品。

梅小惠與曾偉權曾拍拖13年，她獲知前度病逝好感惋惜，也承認對方在自己人生中佔過重要的一頁，眼中的他是個有愛心的人，演戲又專業，希望其家人保重。

文雪兒於社交平台放上昔日與曾偉權的合照悼念：「你出道的第一套劇集，我便和你合作，上次我們重遇的時候，不是說好要再度合作的嗎？願您在天一切安好！」

曾在劇集《牛下女高音》合作過的吳岱融感嘆人生無常，沒想到第一次跟曾偉權合作便成了最後一次，願他一路好走，另同劇歐瑞偉則覺得離開也是脫離痛苦的解脫，願他好走！黃心穎亦在社交平台上載照片以作懷念。而無綫藝員科得悉曾偉權離世消息後深表惋惜，現正聯絡其親屬看是否需要提供適切協助。



當日吳尊全副武裝從汶萊飛到內地。



吳尊敬咀自己的蠟像。



汪東城、辰亦儒、吳建豪和吳尊聚頭。網上圖片

內地工作滿檔 吳尊嘆太充實

香港文匯報訊(記者阿祖)藝人吳尊從汶萊接受隔離到內地參與演出，不覺間已經剛好一個月時間，他於社交平台分享了工作期間的喜與樂，他留言表示工作中這14天太充實了，共參與過19個活動、5個拍攝、5個聚會，坐了9次飛機，睡不到70個小時，他不禁讚歎自己是個「超人」，也不得不佩服自己。吳尊也很開心這趟跟很多的老朋友聚一聚，尤其

是與從前「飛輪海」拍檔汪東城及辰亦儒重聚，再加上吳建豪一起跟辰亦儒慶祝生日，別具意義，另外他亦開心能到上海為自己的蠟像揭幕，吳尊說：「雖然這趟離開家人30天，但很感恩你們都讓我感覺到自己是回到我的第二個家，超級累，但因為珍惜所以值得……爽！」

被陳凱歌召喚協助演出 胡杏兒挑戰做「大家姐」

香港文匯報訊 胡杏兒參賽《演員請就位2》即將進入白熱化的第三輪了。憑「真功夫」由40位演員篩選進入最後24強，杏兒的演出一次又一次令人振奮，更被導演陳凱歌邀請進入他的隊伍。日前杏兒被陳凱歌召喚為另一個劇目《過關》協助演出，扮演一個從未飾演過的走私集團「大家姐」，令她大呼過癮。



胡杏兒

杏兒很滿足地說：「我今次純粹協助演出，不屬於參賽，所以不會有導演點評或者投票。但這次我演的是來自香港的『大家姐』，因角色上需要講廣東話，陳導便找我來協助演出。這個大家姐角色是我從演以來首次接觸，跟前幾次演出完全不一樣，造型上也感覺很帥氣！又一次新挑戰。而我下一個參賽主演的劇目《F小調幻想曲》由陳凱歌導演原創，會在下星期播出，希望到時繼續得到大家的支持。」



張名雅前日與老公一起送兒子上學。

張名雅喜見長子愛上返學

香港文匯報訊(記者阿祖)由於多間學校近日連環爆發上呼吸道感染個案，全港幼稚園及幼兒中心於昨日起暫停授課14天。前港姐張名雅育有兩名兒子，大仔Mario已3歲多正入讀幼稚園，由於兒子從怕上學到愛上返學，今次再度停課實在對兒子有一定影響。

張名雅前日趁停課14日前，特別與老公一起接送兒子上學，她表示：「作為媽媽，見到囡囡由開學嘅時候唔肯返學，到啱家每日提起學校都好雀躍，我真係好感恩！我哋好慶幸幫Mario揀咗一間好學校，見到囡囡一日一日進步，每天長知識，好多謝老師們，學校嘅阿姨對Mario嘅照顧同教導！來緊停課14日了，雖然是短短的14日，但真的有點不捨。」她還提醒大家未來的日子保護好自己，保護好他人最重要，大家都加油一齊「home schooling」！

霆鋒為學員整理造型



霆鋒對學員作出高度評價。

香港文匯報訊 由謝霆鋒、李宇春、李榮浩及李健擔任導師的音樂選秀節目《中國好聲音2020》進入最後賽程，前晚播出的第十三集是七強進入五強的淘汰賽，剩餘的五名學員將會進入下週五舉行的總決賽。七強中，霆鋒戰隊佔了三席，在比賽愈來愈激烈的情况下，在七進五爭奪戰前，霆鋒便帶着三名學員到戶外放鬆心情。走到一個庭園時，霆鋒便對學員說：「你們年輕人如果讓你們就在這裏，打坐打個五分鐘，你也憋不住了。」隨後他又表示自己非常喜歡大自然，「我覺得大自然才

可以讓人覺得真正的渺小。」放鬆過後，立即回到作戰狀態。這輪比賽，四位導師抽籤決定自己學員出場次序，霆鋒抽到的次序分別為二、三及五。在決定哪位學員上場後，霆鋒細心地為他第一位出場的學員整理衣服，由於學員需要彈結他，霆鋒便為學員把衣袖捲好，隨後又檢查他狀態，十分有愛。當學員演唱完畢後，霆鋒懷着滿意的笑容兼大力鼓掌，似乎對學員的表現十分滿意，「確實很高興，因為到了這個階段，其實很多人未必願意去走出他們的舒適圈，曹繁(學員)到了這個階段，還願意再自己去練一個自彈自唱，而且歌曲本身也是非常難唱的一首《就是愛你》陶喆老師的歌曲，所以我非常尊重每一個願意突破跟挑戰自己的學員。」對學員作出高度評價，而學員亦不負所望，順利進入五強賽事。



獲霆鋒出手整理衣服，學員也一時不知所措。